

MIZŰJS?

Köszöntjük az ovisokat!



2015. március 21-én *Hívogat az iskola!* címmel ovis játszótér lesz intézményünkben. A 4. évfolyamos DÖK-képviselők társaikkal együtt izgatottan várják a leendő kis első-sőket, s a rendezvény elején rövid műsorral kedveskednek az ovisoknak.

Mai számunk tartalmából

Diákélet: Bemutatkozik a 4. évfolyam

Bemutatkozunk

4.b osztály



Jó a 4.b-be járni, mert nagyon összetartó csapat vagyunk. A mi osztályunkban kedvesek és együttműködők a gyerekek és a tanító nénik. Gyakran nevetünk, sok vidám élményt éltünk át együtt a 4 év alatt.

Remek közösséget alkotunk, szeretünk játszani, sportolni, de kevésbé tanulni. Kicsit fordítva működik: előbb a játék, utána a tanulás.

Szinte mindenki jár valamilyen szakkörre: foci, atlétika, kosárlabda, jégkorong, tenisz, lovaglás, síelés, modern tánc, sakk, úszás. Néhányan egyre ügyesebben tudják megszólaltatni a hangszereiket: a csellót, a furulyát, a zongorát és a citerát.



Eredményesen szerepeltünk több versenyen is: mesemondásban, szavalásban, kifejező olvasásban, Bendegúz versenyen is. A hamarosan felállítandó új zenélő órát a két társunk által tervezett motívummal is fogják díszíteni.

Nagyon várjuk az év végi 2 napos osztálykirándulást, bizonyára ott is sok közös élményünk lesz!

Bemutatkozunk

4.c osztály



Egy igazán összetartó csapat vagyunk. Az órákon figyelünk, mert szeretünk tanulni, nyitottak vagyunk új és érdekes dolgokra.

Érdeklődési körünk sokrétű. Van közöttünk tornász, sakkozó, atléta, focista, vívó, kosaras, telefonguru, leendő csillagász, színművész, csellista, dobos és sok-sok táncos.

Néha vannak kisebb – nagyobb összeveszéseink, de minden problémát megoldunk. Szívesen segítünk másokon, legyen szó bármiről.



Nem csak az osztályközösség ilyen kiváló, hanem a szülői közösség is. Mindenben támogatnak minket.

Tanáraink nagyon kedvesek, szeretjük őket. Mintha második anyukáink lennének. Izgatottan várjuk a felső tagozatot. Reméljük, minden a legnagyobb rendben lesz.

Picit azért irigyeljük a leendő 1c-seket!

Balatoni Bori – Balogh Anna – Gulás Fanni – Tóth Boglárka

Bemutatkozunk

4.a osztály



A mi osztályunkba minden évben jönnek új tanulók. Ez a változékonyság nagyban megerősítette a közösségünket. Gyakorolhattuk az alkalmazkodást és a befogadást. Összetartunk jóban-rosszban. Nagy az igazságérzetünk. Egyre önállóbban oldjuk meg a konfliktusainkat. Szerencsére ez egyre ritkábban fordul elő mert az egyéniségek és a különbségek elfogadása és a szeretet került előtérbe a viselkedésünkben.



Lendületes és kreatív csapat vagyunk, minden jó célért képesek vagyunk összefogni. Szeretünk bulizni, sportolni. Nálunk a néptánc a divat. Ügyetlen lábacsák, bátortalan hangocsák erősödtek meg a 4 év alatt. A tanulásban szeretjük a kihívásokat.

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Barna Mária, Gyurkó Gábor, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Pintér Borbála, Németh Írzsébet, Varga Tamásné, Gyalogh Józsefné, Gál Mária, Bankó Anikó; Balatoni Bori, Tóth Boglárka, Gulás Fanni, Balogh Anna
4.c, Briglevics Adél 7.c